
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EC Academy
EC English je organizacija koja se godinama unazad specijalizuje za podučavanje engleskog jezika na lokacijama širom sveta, na 
engleskom govornom području. U ponudi ima različite programe za odrasle i decu, uključujudi i EC Academy koji predstavlja 
ekskluzivne dečije programe engleskog jezika kombinovane sa različitim aktivnostima. Letnji kursevi engleskog jezika za decu, uz 
brojne vannastavne aktivnosti, imaju za cilj da deca kroz komunikaciju steknu što bolje znanje engleskog jezika. Osim punog 
programa poslepodnevnih i večernjih aktivnosti koje su organizovane u kampusu, u sklopu programa nalaze se i dve celodnevne i 
jedna poludnevna ekskurzija nedeljno, kao i povremeni odlasci u tematske zabavne parkove.  Svakom detetu dodeljen je vaspitač, 
a odnos vaspitača i dece uglavnom je jedan vaspitač na petoro dece.  
 

Welllington School 
Uzrast polaznika 8-17 godina 

 
Wellington School je prestižna internatska škola koja nudi izuzetne uslove za učenje u svom prostranom kampusu koji predstavlja 
spoj tradicionalne arhitekture i modernih objekata i opreme.  Škola se nalazi u gradidu Velington, u istorijskom okrugu Somerset 
na jugozapadu Velike Britanije. Tokom letnjih meseci, otvara svoja vrata dečacima i devojčicama iz raličitih krajeva sveta u cilju 
organizacije letnjeg programa. Kampus škole ima različite pogodnosti u koje spada i zatvoreni bazen sa grejanjem, teniski tereni, 
vrhunska sportska hala, plesni studio, umetnički studio i mnogi drugi. Na svega par minuta hoda od kampusa nalazi se lokalna 
glavna ulica u Velingtonu, kao i različite prodavnice, dok su vedi gradovi poput Bristona i Bata udaljeni oko 2 sata vožnje.  

Smeštaj polaznika organizovan je u rezidencijama koje se nalaze u kampusu. Smeštaj uglavnom podrazumeva dvokrevetne sobe u 
koje se polaznici smeštaju prema polu, dok postoje i jednokrevetne i višekrevetne sobe za najmlađe. Kupatila su zajednička i 
nalaze se na svakom spratu. Polaznicima je obezbeđen pun pansion, a obroci se pripremaju i služe u školskoj kantini.  

 
SPECIJALNI PROGRAMI KOJE DECA MOGU DA ODABERU:  
 
Uz 15 sati nastave engleskog jezika koja se održava u prepodnevnim satima, deca imaju dovoljno vremena i za vannastavne 
aktivnosti. Ved pri samoj prijavi,  mogu da izaberu specijalan program aktivnosti koji de najviše odgovarati njihovim 
interesovanjima, a ti programi su slededi :  
• MULTI-SPORTOVI (8 sati sportskih aktivnosti nedeljno: fudbal, plivanje, potraga za blagom, timske igre) 
• UMETNOST (8 sati umetnosti nedeljno : crtanje, ilustracije, slikanje, skulpture, grnčarija) 



  

 
• VODENI SPORTOVI (8 sati sportova nedeljno : vožnja kanuom, kajak, jedrenje, jedrenje na dasci, veslanje) 
• PENJANJE (8 sati penjanja nedeljno na neke od najinteresantnijih unutrašnjih zidova kreiranih za profesionalne penjače) 
• JAHANJE (8 sati jahanja nedeljno : dresura, menadžment štale, jahanje u lokalnom selu u zavisnosti od nivoa) 
• TENIS (8 sati nedeljno : vežbanje veština i tehnika – serviranje, volej, udarci i etiketa na terenu) 
• PLES (8 sati plesa nedeljno : slobodni pokreti, savremeni ples, džez, ulični ples, pa čak i koreografije) 
• INTENZIVAN ENGLESKI (8 sati dodatnih časova u malim grupama – rečnik, gramatika, izgovor i komunikacija) 
 

Aktivnosti izabranovg programa realizuju se 4 dana 
nedeljno. Tokom boravka mogude je odlučiti se za samo 
jedan od ovih  programa ili za kombinaciju više njih 
(odabrani program traje tokom celog boravka, a ako se 
programi kombinuju, svaki program traje po jednu 
nedelju). Pored različitih aktivnosti uz koje se uči 
standardni engleski jezik, tu su i posebni akademski 
programi namenjeni učenicima koji žele da nastave svoje 
školovanje u inostranstvu. Ovi programi ne obuhvataju 
standardni engleski jezik i oni su slededi :  
  
• LETNJI AKADEMSKI ENGLESKI  (23 sata akademske 
nastave nedeljno : matematika, istorija, geografija, nauka, 
fiilozofija..) 
• AKADEMIJA MBA (24 sata nastave nedeljno : 12 sati 
nastave u odabranom modulu – operativni menadžment, 

projektni menadžment, poslovni engleski , 8 sati izbornog modula i 4 sata radionica u biznisu i preduzetništvu)  
 

PROGRAM UZRAST PERIOD 
ORGANIZACIJE 

CENE PROGRAMA / NEDELJNO 

Registracija                                                                        100 £ + 60 £ 

 
WELLINGTON 

SCHOOL  

 
8-17 

 
09.07. – 15. 08.2021. 

1230 £ (Multi-aktivnosti) 
1340 £ (umetnost, tenis, ples, intenzivni i akademski engleski) 

1420 £ (vodeni sport, penjanje, jahanje) 
1620 £ (Akademija MBA) 

 
U cenu je uključeno: odabrani tip nastave/programa, smeštaj na bazi punog pnasiona, vannastavne aktivnosti, celodnevne i 
poludnevne ekskurzije po rasporedu, povratni transfer od/do aerodroma (važi za aerodrome Bristol I Ekseter), sertifikat po 
završetku programa.  
 
U cenu nije uključeno sledeće: troškovi viziranja pasoša, usluga pratnje unaccompanied minor (45 £ po pravcu), avio karta, putno 
osiguranje, bankarski troškovi, lični troškovi polaznika i drugi  nepomenuti troškovi.  
 
Napomene: Kurseve je mogude pohađati samo jednu nedelju. U slučaju eventualnih grešaka, važedi je samo zvanični cenovnik 
škole za 2021. godinu.  Pladanje u RS u dinarima po srednjem kursu NBS, u RCG po prodajnom kursu CKB. 

 

 

 


